



Занятия в лаборатории кафедры двигателей

Кафедра двигателей

Кафедра двигателей выделилась из технического цикла при реорганизации его в ЧВВАКУ. Первым начальником кафедры был кандидат технических наук доцент полковник Гугин А. П. В дальнейшем кафедру возглавляли полковники Винокур В. Я., Байдуков А. А., Колчанов И. И., Ли-Гуй-Чин В. Н., Сучугов Б. Н., Александров Н. Е., Богданов А. И. В настоящее время начальником кафедры является полковник Попов Ю. Л.

В разные годы подготовку военных инженеров-автомобилистов на кафедре осуществляли офицеры: Аксенов Е. С., Аношенко В. Г., Будорагин Ю. А., Герасимов А. Н., Городничий Ю. В., Деменев А. И., Дуюн В. И., Зеленкин Г. С., Козьминых В. А., Куницкий А. Б., Лещев П. М., Нефедов В. И., Пантиухов М. К., Степанов В. К., Чигинцов Ю. Г., Шпехт Э. К., Ядрышников Ю. И. и другие. Начальниками лаборатории были: Проненко А. С., Симин Н. И., Крупка В. И.

Многие годы на кафедре служили прапорщики: Балахонов П. Н., Вапляк М. Г., Квасков Н.,

Кумейко А. И., Русаков В. П., Скипин А. В., Соколов В. П., Табунщикова И. П., Тарских В. П., Тимошенко Н. Г., Штефан М. М.

В настоящее время на кафедре трудятся 35 человек: из них 17 человек преподавательского и 12 — вспомогательного состава. Они успешно решают задачи обучения и воспитания молодых офицеров-автомобилистов. На кафедре двигателей сегодня трудятся доктор технических наук профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации академик АВН Кукис В. С., доктор технических наук профессор Лазарев Е. А., кандидаты технических наук доценты Александров Н. Е., полковник Руднев В. В., Хасанова М. Л.

Большой вклад в дело обучения и воспитания будущих офицеров вносят старшие преподаватели: кандидат технических наук подполковник Нефедов Д. В. и подполковник Недоцуков К. Е.; преподаватели: кандидат технических наук майор Бердников А. А., подполковник Быстров О. И.; кандидаты технических наук доценты: Дуюн В. И., Козьминых В. А., Марков М. В., кандидат технических наук Меркулов Е. П., кандидат